
Wir suchen für die Stadtwerke Witten. Das Dienstleistungsunternehmen versorgt die
Bevölkerung im Versorgungsgebiet mit Energie und Wasser und betreibt die ö�entlichen
Bäder und eine Personenschi�fahrt auf der Ruhr. Sicherheit, Zuverlässigkeit und
Umweltfreundlichkeit sind u. a. Triebfedern des Unternehmens. Hier wird zuverlässig
und rund um die Uhr eine störungsfreie Versorgung garantiert. Es gilt, dem Kunden zu
nutzen und Vertrauen zu scha�en, um den sorgfältigen und sparsamen Umgang mit den
wertvollen Wirtschaftsgütern Energie und Wasser sicherzustellen. Alle Beschäftigten der
Stadtwerke sind Repräsentanten des Unternehmens. Gemeinsam wird eine kooperative
Zusammenarbeit und eine auf Erfolg ausgerichtete Führung praktiziert. 

Der Versorger wird zum Spätsommer 2024 die Kompetenzen der Marktkommunikation
im Haus in einer neu zu bildenden Gruppe bündeln. Gesucht wird eine empathische
Persönlichkeit mit fachlich ausgeprägter Expertise in der Marktkommunikation als

Gruppenleiter:in Marktkommunikation
Bündelung der Kompetenzen und Aufgaben beim

Energieversorger - MaKo

Ziel der Aufgabe:

Sie bauen die neue Organisationseinheit bestehend aus den Marktrollen Netzbetreiber,
Messstellenbetreiber und Lieferant gemeinsam mit Ihrem Team auf. Hier in der neuen
Einheit sind Sie verantwortlich für den zukünftigen Datenaustausch aller
Geschäftsprozesse (Lieferantenwechsel, Stammdatenänderung,
Zählerstandsübermittelung, Netznutzungsabrechnung, Kundenkommunikation,
Zuordnung der Energiemengen etc.).

Die Aufgabe im Einzelnen – ein Auszug:

Darum dieses Stadtwerk:

Modernes, kommunal geprägtes Stadtwerk mit familiärer Atmosphäre, Vergütung nach
TV-V, Zusatzversorgungskasse, mobiles Arbeiten, Gewinnbeteiligung, Poolfahrzeuge, E-
Ladesäulen, 31 Tage Urlaub und, und, und.

Gesucht wird:

Als neue:r Gruppenleiter:in können Sie zwischenmenschlich etwas Großes schaffen und
sollten deshalb Empathie, Fingerspitzengefühl und den notwendigen Respekt für eine
Führungsrolle mitbringen. Denn ausschlaggebend ist nicht Ihre Führungserfahrung,
sondern die fachliche Expertise in der Marktkommunikation und gerne auch den
angrenzenden Themen wie Abrechnung, Energiedatenmanagement, Regulierung,
Einspeisemanagement oder Bilanzierung. Sie haben entweder ein
wirtschaftswissenschaftliches Studium oder eine abgeschlossene Aus- und Weiterbildung
mit adäquater, fachspezifischer Berufserfahrung und somit einschlägige Berufserfahrung
aus der Energiewirtschaft. Die einschlägigen Rahmenbedingungen GeLiGas, MsbG, WiM
und MPES sind Ihnen vertraut.

Erkennen Sie sich wieder?

Dann freuen wir uns auf SIE! Viel mehr zur Position und dem Versorger finden Sie im
Dossier: Bitte anfordern unter apply@keppler-personalberatung.de oder rufen Sie uns

an! Claudia Keppler und Maximilian Keppler stehen Ihnen für erste Fragen unter Telefon
(0177) 2764873 oder (0151) 73031991 zur Verfügung. Absolute Diskretion ist für uns

selbstverständlich. 

Datenschutz war und ist schon immer ein Thema, das wir sehr ernst nehmen. Ihre Daten
werden für das laufende Projekt bei uns gespeichert und mit Abschluss des Projektes

vollständig gelöscht. Mehr zu unserer Datenschutzrichtlinie finden Sie auf unserer
Homepage: www.keppler-personalberatung.de

Verantwortung für die Marktkommunikation (Kundenkommunikation sicherstellen;
Energiemengen korrekt zuordnen; die verschiedenen Marktrollen bündeln,
Redispatch, Einspeisemanagement etc.)
eine zentrale MaKo-Einheit schaffen; die Abteilung aufbauen und ausrichten; Nichts ist
in Stein gemeißelt
fachliche und disziplinarische Führung der Gruppe
die Prozess-Landschaft überdenken und neu- bzw. umsortieren - Prozessoptimierung
operativ mit eintauchen können und die Gruppe strategisch ausrichten
die Kompetenzen der einzelnen Mitarbeiter:innen erkennen und entsprechend in ihre
Rollen führen
Ansprechparter:in für Netznutzer, Marktpartner, Rücklieferer und Behörden
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